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Gökhan UĞURLU 

75.yıl Mah.Seyfi Efendi Sok.Altınkent Sitesi C Blok K:3 D:13 Merkez/KÜTAHYA         
Cep: (507) 321 19 16

E-mail: nartmuhendislik43@gmail.com
KİŞİSEL BİLGİLER

Uyruğu                              : T.C
Doğum Yeri                      : Turhal/TOKAT
Doğum Tarihi                   : 20/07/1981
Askerlik Durumu             : 12/2008 – 12/2009 arasında yedek subay olarak (K.K.T.C)
Medeni Durum                 : Evli
Ehliyet                               : B-A2 (SRC2 ve SRC4 belgelerine de sahibim)
EĞİTİM

2007 (Mezuniyet)               : Karadeniz Teknik Üniversitesi / Elektrik-Elektronik Mühendisliği
İŞ DENEYİMİ
05/2020-09/2020
              : Bayraktar Solar Enerji İnş.Tic.San.A.Ş. bünyesinde güneş enerji santrallerinin proje          

aşamasından kurulum aşamasına kadar ki sürecinde işin teknik takibi,geçici kabul  sonrası tesisin devreye alınması ve de mevcut sahaların periyodik aralıklarla  bakımının yapılması noktasında sorumlu dönemsel/proje bazlı Elektrik-Elektronik Mühendisi olarak görev yaptım.

06/2015-01/2020            : Meslek hayatıma SMM (Serbest Müşavir Mühendis) olarak devam ettim.
11/2013-05/2015
: Kütahya Organize Sanayi Bölge Müdürlüğü bünyesinde Elektrik Birim Sorumlusu olarak görev yaptım.OSB sorumluluk sahası içerisinde hizmet verilen yatırımcıların abonelik işlemleri başta olmak üzere endeks okuma,elektrik faturalama,elektrik fatura takibi görevimin genel muhteviyatını oluşturmaktaydı.Bununla birlikte meydana gelen elektrik arızasına elektrik biriminin müdahalesinin koordinasyonu ve elektrik altyapı-üstyapı çalışmalarının yatırım başlığı altında planlanması ve icraası da sorumluluğumdaki diğer unsurlardı.
06/2010-11/2013                : 2010 yılı Haziran ayında özel teşebbüse devredilen TEDAŞ A.Ş.de 3,5 yıl süresince   

                                            İşletme Mühendisi statüsünde çalıştım.Dağıtım trafoları vasıtasıyla dağıtım   

                                            şebekesine aktarılan enerjinin kırsal ve de şehir şebekesinde etkin şekilde kullanımı 
                                            görevimin asli unsuruydu.Bununla birlikte meydana gelen arızalara ekiplerin 

                                            müdahelesi noktasında gerekli koordinasyonun sağlanması,şebekede yapılacak 

                                            tadilat veya yeni yatırımların tespiti anlamında gerekli bilgilendirmelerin ilgili  

                                            birime aktarılması işimi oluşturan diğer unsurlardı.                                                                                              

08/2007-03/2008            : Türk Telekom A.Ş’nin 2007 yılında yapmış olduğu Global İhale kapsamında
Kütahya-Afyon-Eskişehir-Bilecik illerinin telefon tesis şebeke inşaatı işini elinde bulunduran Sakarya Birlik&Hama Hacılar  A.Ş’nin Kütahya ve Bilecik ili projelerinde şantiye şefliğini yürüttüm.Türk Telekom A.Ş.tarafından yatırım kapsamında projelendirilen işlerin taahhüt edilen zaman dilimi içerisinde bitirilmesi,bu noktada da sorumluluğum altında çalışan 5 ayrı ekibin iş planının oluşturulması,sevk ve koordinasyonun sağlanması ve aylık olarak hak edişlerinin hazırlanması yapmış olduğum işin genel muhteviyatını oluşturmaktaydı.Vatani görevimi yerine getirecek olmam sebebiyle Temmuz 2008’de işten ayrıldım.
MESLEK İÇİ EĞİTİM/SEMİNERLER/SERTİFİKALAR

Bilirkişilik Temel Eğitimi  : Elektrik Mühendisleri Odası Eskişehir Şubesi tarafından 28.11.2017 ve 01.12.2017 tarihleri arasında verilen eğitim sonrasında Bilirkişilik Belgesi almaya hak kazandım. (28.11.2017-01.12.2017 arası 24 saat)
Elektrik 1kV altı ve 1kV üstü Topraklama Yetkilendirme Belgesi  : Elektrik Mühendisleri Odası Eskişehir Şubesi tarafından 12.05.2016 ve 14.05.2016 tarihleri arasında verilen eğitim sonrasında yapılan sınav neticesinde Elektrik 1kV altı ve 1kV üstü Topraklama Yetkilendirme Belgesi almaya hak kazandım. (12.05.2016-14.05.2016 arası 18 saat)
İş Güvenliği Uzmanlığı Temel Eğitimi (C Sınıfı) : İstanbul Kalite Akademi Eğitim Kurumlarının 09.10.2015  ve 07.11.2015 tarihleri arasındaki 180 saatlik eğitimi tamamlayarak ve sertifikamı alarak İş Güvenliği Uzmanlığı sınavına girmeye hak kazandım.30.04.2016 tarihinde ÖSYM tarafından yapılan sınavı kazanarak İş Sağlığı ve Güvenliği C sınıfı Uzmanlık Belgesi almaya hak kazandım. (eğitim:09.10.2015-07.11.2015 arası 180 saat)
Tehlikeli Madde Güvenlik Danışmanlığı Eğitimi (TMGD-ADR) : İzmir Ege Gökmen İş Sağlığı ve Güvenliği Danışmanlık Hizmetlerinin 29.08.2015 ve 07.09.2015 tarihleri arasındaki 49 saatlik eğitimi tamamlayarak ve sertifikamı alarak T.C.Ulaştırma,Denizcilik ve Haberleşme Bakanlığının açmış olduğu TMGD sınavına girmeye hak kazandım.09.04.2016 tarihinde Bakanlığın açmış olduğu sınavı kazanarak TMGD-ADR olmaya hak kazandım.(eğitim:29.08.2015-07.09.2015 arası 49 saat)
YG Tesislerinde İşletme Sorumluluğu : Elektrik Mühendisleri Odası Denizli Şubesi tarafından 11.08.2015 ve 13.08.2015 tarihleri arasında verilen eğitim sonrasında yapılan sınav neticesinde YG Tesislerinde İşletme Sorumlusu belgesi almaya hak kazandım. (11.08.2015-13.08.2015 arası 18 saat)
Elektrik SMM Eğitimi : Elektrik Mühendisleri Odası Trabzon Şubesi tarafından 20.11.2013 ve 22.11.2013 tarihleri arasında verilen eğitim sonrasında Elektrik SMM Belgesi almaya hak kazandım.(20.11.2013-22.11.2013 arası 18 saat)
Enerji Nakil Hatları Eğitimi : Çamlıbel Elektrik Dağıtım A.Ş. tarafından Sivas Genel Müdürlük nezdinde Tedaş Genel Müdürlüğü Proje Tesis Daire Başkanlığından emekli Sn.Tayyibe ACET tarafından verilen eğitimde enerji nakil hatlarının belirlenmesinde dikkat edilmesi gereken unsurlar ve proje üzerinde enerji nakil hattı seçiminde uygulanan methodlar anlatılmıştır. (07.05.2013-10.05.2013 arası 32 saat)


Dağıtım Şebekeleri Eğitimi : Çamlıbel Elektrik Dağıtım A.Ş.tarafından Sivas Genel Müdürlük nezdinde Ankara Elektrik Mühendisleri Odası bünyesinde görev yapan Sn. Neşe ÜLKER tarafından verilen eğitimde dağıtım şebekeleri,alçak gerilim ve orta gerilim projelendirme,proje okumada dikkat edilmesi gereken hususlar,AG ve YG şebekede gerilim düşümü ve kısa devre hesaplamaları anlatılmıştır. (15.04.2013-20.04.2013 arası 45 saat)
Asansör Yıllık Periyodik Kontrol ve EN81-1 Standartlı Asansörler Eğitimi : TMMOB Makina Mühendisleri Odası (Kasım 2012)       
AG ve YG Ölçü Panoları,Devre Kesiciler ve  Trafolar Semineri : ABB Group,Automation and Power Technologies (Mayıs 2012)

MESLEKİ BAŞARILAR        
T.C. Zafer Kalkınma Ajansı 2014 yılı Turizm,Enerji ve Çevre Altyapı Mali Destek Programı (TEÇDP) kapsamında Kütahya Organize Sanayi Bölge Müdürlüğü adına hazırlamış olduğum Daha Enerjik,Daha Dinamik ve Daha Verimli OSB başlıklı enerji altyapı projesi 60 baraj puanı üzerinden yapılan değerlendirmede 80 puan alarak Kütahya-Afyon-Uşak-Manisa illerinden sunulan toplam 200 proje arasından 10.olarak 714.000TL hibe almaya hak kazanmıştır.Proje,destek almaya hak kazanan 92 projeden başarı sıralamasında 10.sırada kendine yer bulmuştur.Proje toplam bütçesi 1.750.000TL olup 714.000TL’si Zafer Kalkınma Ajansı tarafından hibe olarak alınmıştır.Aynı zamanda koordinatörlüğünü de yaptığım 18 ay fiili süreli proje 6 ayda tamamlanmıştır.Proje neticesinde Organize Sanayi Bölgesi alternatif besleme hattına sahip olmuştur.
MESLEK DIŞI AKTİVİTELER
12/2011-05/2016                : Kütahya Belediyesi Spor Merkezi bünyesinde faaliyet gösteren Atakent Spor 

                                            Merkezi’nde aktif olarak salon sporuyla uğraştım.
YABANCI DİL

İngilizce                             : Okuma : İyi seviyede
                                             Konuşma : Normal seviyede

                                             Yazma: İyi seviyede
BİLGİSAYAR 

Autocad (Normal seviyede) 

Microsoft Office ; Excel,Word,PowerPoint (İyi seviyede)
ÜYE OLUNAN DERNEKLER
TMMOB Elektrik Mühendisleri Odası 
Kütahya Belediyesi Spor Merkezi                          

Sayın Yetkili,

           Mesleğini seven,üretken,zorlu iş koşullarına uyum sağlayabilen,takım çalışmasının önemini tecrübe etmiş,yeniliklere açık,gelişimin sonu olmayan bir süreç olduğunun bilincinde olan,mesleki üretiminin yanı sıra disiplinli bir şekilde sosyal faaliyetleri olan bir Elektrik-Elektronik Mühendisiyim.
           Bugüne kadar görev aldığım tüm şirketlerde araştırmacı,yenilikçi ve fırsat yaratan bir rol alarak,çalışmış olduğum şirketlerin daha etkin bir yapıya kavuşması noktasında çaba sarfettim.Bahsettiğim araştırmacı kişiliğim,yenilikçi yapım ve bugüne kadar gösterdiğim performans ve edindiğim tecrübelerim ile şirketiniz için de son derece yararlı olacağıma inanıyorum. 
          Mesleğimle ilgili uygun bir pozisyon oluşması durumunda görüşme için uygun olabilirim.Pozisyonun gerekliliklerini ve benim bu pozisyonun gerekliliklerine uygunluğumu görüşmek üzere sizden haber bekliyorum. 
          Zaman ayırdığınız ve de ilginiz için şimdiden teşekkür ederim. 

          Saygılarımla,

          Gökhan UĞURLU

          Elektrik-Elektronik Mühendisi

