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Kariyer Hedefi

Öğrendiğim teorik bilgileri pratikte de uygulayabilmemi sağlayacak projelerde çalışmak, benden daha tecrübeli elektrik elektronik mühendisleri ile birlikte çalışma imkânı bularak var olan bilgi dağarcığımı genişletip pratikleşmek ve tecrübemin verdiği güvenle bana verilen görevi en iyi şekilde yapabilmek ilk ve tek dileğimdir. Ayrıca bir projeyi ana hatlarıyla rahatça anlayıp gerekli saha kontrollerini yaptıktan sonra oluşabilecek sorunları kısa sürede giderebilmektir. Bunun için bir projenin hesap kısmında bulunmanın yanı sıra, projenin uygulamasını da görmenin bir mühendise bir şeyler katabileceğini düşünüyorum.
Eğitim
· 2011 - 2015 Sütçü İmam Üniversitesi, Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü ( K.Maraş)
· 2006 - 2010 Balakgazi Anadolu Lisesi ( Elazığ )

· 2002 - 2006 Namık Kemal İlköğretim Okulu ( Elazığ )

· 1998 - 2002 Vali Tevfik Gür İlköğretim Okulu ( Elazığ )
Deneyim
2019 TEMMUZ – 2020 EYLÜL (Elektrik Saha Mühendisi):


EKART ENERJİ YAPI (ANKARA): İstanbul Başakşehir' de Rönesans Medikal İnşaat bünyesinde  yapımı devam eden İkitelli Entegre Sağlık Kampüsü Şantiyesi' nde bulunan PH (Psikiyatri) binasının ve Ticari Alanlar Binalarının elektrik işlerinin iç tesisat yönetmenliğine uygun olacak şekilde malzeme temini, işin takibi ve işleyişiyle alakalı gerekli kontrolleri sağlamaktayım. Gerek projenin uygulanması noktasında gerekse yapılan imalatın teslimatının yapılması noktasında görev aldım. Ayrıca binanın acil aydınlatma kısmının, oda kontrol ünitelerinin, kartlı geçiş sistemlerinin bununla birlikte binaların enerjilendirilmesi için kuru tip trafo ve OG Hücrelerinin test ve devreye alınmasını sağladım. Gerekli Asbuilt çalışmalarını gerçekleştirdim.
2018 MART – 2018 HAZİRAN (Yol Aydınlatması ve YG - OG Trafo Kurulumu):
ALP EREN ELEKTRİK LTD. ŞTİ. (HATAY): YG/OG/AG Dağıtım sistemi ve enerji nakil hatlarında; İskenderun II. OSB 50 MW Dağıtım Merkezi Projesinin etüt ve proje hazırlama işlerinin yapılması; keşif, metraj ve teklif alma/verme hazırlanmasında, ayrıca YG/OG/AG Akım Transformatörü kurulumu aşamasında ve devreye alınmasına kadar geçen sürede gerekli saha kontrollerinin sağlanmasında rol aldım. Ayrıca Yol aydınlatma projelerinin çizilmesi ve uygulanması görevini üstlendim.
2013 - 2014 (Yaz Dönemi Stajı-2):

KİPAŞ HOLDİNG A.Ş. (KAHRAMANMARAŞ): 20 iş günü olarak gerçekleştirilen stajda Ring ve Denim İşletmelerinin Elektrik Bölümünde arıza, bakım ve onarım konularında ve yine bununla birlikte endüstriyel otomasyon uygulamalarında çalışmalara katıldım.
2012 - 2013 (Yaz Dönemi Stajı-1):

KEBAN BARAJI VE HİDROELEKTRİK SANTRALİ, (ELAZIĞ): 20 iş günü olarak gerçekleştirilen stajda Elektrik üretim ve dağıtımı konuları üzerine mühendislerle birlikte saha çalışmalarına katıldım.
Katıldığı Kurs ve Seminerler
· Şubat 2012 –  8. RLC Günleri ( YTÜ- İstanbul)( IEEE YTÜ Bünyesinde )

· Mayıs 2012 ​– “Proje Nasıl Yapılır? , Rapor Nasıl Alınır? , Patent Nasıl Alınır? , Genç Beyinlerin Proje Hayatı” konulu eğitim programı ( KSÜ-K.Maraş )( Mucit Öğrenci Topluluğu Bünyesinde )

· Mayıs 2013 – Kariyer.net – Etkili Özgeçmiş Oluşturma & Mülakat ( KSÜ-K.Maraş )

· Mayıs 2013 – Kariyer.net –Kariyer Tüyoları ( KSÜ-K.Maraş )

· Mayıs 2014 - “Fikir Üreten Öğrenci Arıyoruz” Yarışması ( KSÜ Teknokent / Koza İnkübasyon Merkezi Bünyesinde )
· Mayıs 2015 – Kariyer Günleri ( KSÜ ÜSKİM Yöneticiliğinde )

· Mayıs 2015 – 4. AR-GE Proje Pazarı ( KSÜ ÜSKİM-TEKNOKENT ve KMTSO Yöneticiliğinde )

· Eylül 2015 - Certificate of Attendance ( Oxford Language Academy )
· Aralık 2016 – Ankara Marka Festivali (Ankara Atatürk Kültür Merkezi Yöneticiliğinde)
Katıldığı Akademik Organizasyonlar

· 2011 - 2015 IEEE KSÜ Öğrenci Topluluğu Üyesi ( KSÜ bünyesinde bir kulüp )

· Ekim 2012 – Gökçedağ Rüzgâr Enerji Santrali Gezisi (Osmaniye) (IEEE KSÜ bünyesinde)

· Aralık 2014 – 1. Enerji Zirvesi ( IEEE KSÜ bünyesinde )
Karakter
Dürüst, disiplinli, prensip sahibi, objektif, iletişim gücü yüksek, iyi niyetli, insancıl, sakin, ağırbaşlı, çok konuşmayan, çalışmayı seven, takım çalışmasına müsait, yeni bilgilere ve farklı yorumlara her zaman açık.
Yabancı Dil Bilgisi
İngilizce: Okuduğunu anlamada iyi; yazmada ve konuşmada orta derecede.
Bilgisayar Bilgisi
Microsoft Office ( Word, Excel vs. ) programlarını etkin şekilde kullanmakla birlikte; Microsoft Visual Studio (C# programlama dili başlangıç seviyesinde) programını kullanabilmekteyim. Bunların dışında AUTOCAD programını iyi derecede kullanabiliyorum.
